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Арешт рахунків: чи закриють
боржникам доступ до
"останньої копійки" і коли
забиратимуть житло
18:15 18.05.2026 Пн

Зміни торкнуться не лише боржників. Що нового чекає на
банківську систему?
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ВАСИЛИНА КОПИТКО

Дрібні фінустанови зобов'яжуть підключатись до автоматизованої системи арештів рахунків
(фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-
Україна у Google

В Україні автоматизують арешт банківських рахунків
боржників, проте на час воєнного стану українці зможуть
"розблокувати" до 15 тис. грн. Крім того, новий закон
удвічі підвищив поріг заборгованості, за якого дозволено
примусово стягувати єдине житло.

Про це пише РБК-Україна із посиланням на заяву заступника
міністра юстиції України Андрія Гайченка в ефірі
парламентського телеканалу "Рада".

 Читайте також: Борги в Україні стягуватимуть автоматично:
чи забиратимуть тепер квартири
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Головне:

Під час воєнного стану боржники мають право
розблокувати на рахунку близько 15 тисяч гривень на
місяць, подавши відповідну заяву.

Поріг боргу, за якого держава може примусово продати
єдине житло людини, підвищили з 200 тисяч гривень до
понад 400 тисяч гривень.

Дрібні банки зобов'яжуть підключитися до
автоматизованої системи арешту рахунків, яка вже
охоплює 90% банківського ринку.

Арешт рахунків: скільки грошей дозволять
витрачати

Виконавча служба має законне право арештовувати всі кошти,
які знаходяться на рахунках боржника. Проте на період дії
воєнного стану держава передбачила захисний механізм для
громадян.

Як зазначив Андрій Гайченко, мова не йде про те, щоб
позбавити людей грошей для проживання.

"Чи можемо ми арештувати все до копійки? Так, ми можемо це
зробити, але до кінця воєнного стану, за заявою будь-якої
особи, можна розблокувати рахунок, щоб коштами можна було
користуватися в межах близько 15 тис. грн на місяць", -
наголосив Андрій Гайченко.

Новий поріг для продажу майна: житло захистили
від дрібних боргів

Ухвалений парламентом закон про цифровізацію виконавчого
провадження покращує становище багатьох боржників.
Документ забороняє звертати стягнення на єдине житло
людини, якщо сума стягнення не перевищує 50 мінімальних
заробітних плат (зараз це становить 432 тисячі гривень).

За словами заступника міністра юстиції, раніше єдина
нерухомість могла бути виставлена на торги для погашення
заборгованості вже від 200 тис. грн. Тепер цей поріг фактично
підвищено до понад 400 тис. грн.

Зараз у виконавчій службі перебуває близько 3 млн
проваджень. Близько 95% із них не дотягують до нової межі,
яка дозволяє примусовий продаж нерухомості. Через це
частину об’єктів, які раніше могли виставити на торги за
старими правилами, тепер просто знімуть із продажу.

Що зміниться в роботі банків
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Банківська система

Нове законодавство передбачає розширення автоматизованої
системи арешту. До неї вже підключено близько 90%
банківського ринку України, включно з усіма державними
фінустановами і найбільшими банками. Тепер система стане
обов'язковою і для решти гравців. Це закриє лазівки для
"професійних" боржників, які ховали кошти у невеликих
установах.

Крім того, закон обмежує розпорядження будь-яким майном:
якщо особу внесли до Єдиного реєстру боржників, нотаріуси чи
інші органи офіційно відмовлять їй у спробі продати або
заставити майно.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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